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1. feladat (13 pont)

a) Irja fel az elsérendii homogén lineéris differencidlegyenlet altalanos alakjét és oldja meg]

b) A homogén vagy az inhomogén differencidlegyenlet megoldéasai alkotnak lineéris teret?
Hény dimenzids ez a lineéris tér?

b)
v+g9(z)-y=0 (szeparébilis differencidlegyenlet)
dy ,
‘ E;= —g(z) -y y = 0 megoldas
Hay#0: fom

— = — z)dxz.
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Jeloljik g primitiv fliggvényét G-vel! (G létezik ¢ folytonossaga miatt.) Ekkor
Inly| = -G(z) + C;
| =g “Cl g K9

§ >t y:Ke‘G(")
y<0: y=—Ke €@

= y=Ce%®, CeR ’
(K >0) 4 £
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az &ltaldnos megoldas.

A megoldést azon az (o, ) intervallumon kaptuk meg, ahol g folytonos.

( Ha y(zo) =% = % =C e~G@) b4l C egyértelmiien meghatédrozhaté. >
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2. feladat (19 pont)

f(z,y) = cos(rzy?) , | P=P{l1.1/2

a) Totalisan differencidlhaté-e az f fiiggvény az adott pontban? grad f(P) = ?

b) Szamolja ki az f fliggvénynek a P(1, 1/2) pontbeli v = (—2,—3) irdnyd irdnymenti
derivaltjat!

c) Mennyi az f fiiggvény P(1, 1/2) pontbeli legnagyobb, illetve a legkisebb irdnymenti
derivé,ltja"
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3. feladat (10 pont)

a) irja le a numerikus sorokra vonatkozé hanyadoskritérium limeszes alakjat!
b) Konvergens-e az alabbi sor:
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4. feladat (7 pont)

a) Mit neveziink az f.fiiggvény =z, bézisponti, n-edrendé Faylor polinomjdnak, illetve a- -

hozzé tartozé Lagrange féle maradéktagjanak?

b) Mondja ki a fliggvény és Taylor sordnak megegyezésére tanult elégséges tételt!
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Lagrange-féle alakban felirt maradektag
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Ha f legaldabb (n + 1)-szer differencidlhaté K,,s5- ban és z € K, s, akkor
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Elégséges tétel f(z) = T(z) fenndlldsara:

@

Ha f akérhényszor differencidlhaté (—R, Rienés £ F, [',..., fms.,

egyenletesen korlatosak itt, akkor

€ (—R, R)-en.
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5. feladat (11 pont)
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a) Hatédrozza meg az f fiiggvény zo = 0 koriili Taylor sorét és annak konvergenciasugarat!

irja fel az elsé négy nem nulla tagot elemi miiveletekkel!
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6. feladat (15 pont)*
Alakitsa kétféleképpen kétszeres integréalld az alabbi kettOsintegralt majd az egyik médon

szamolja ki:

/ (18x2y — 9z) 4T,

ahol T az 0(0,0), A(3,1), B(3,2) és a C(0,2) pontok altal meghatdrozott trapéz.
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7. feladat (16 pont)*
a) b)
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8. feladat (9 pont)*

f(2) = w(z,y) + iv(z,y)

a) irja le a Cauchy-Riemann parcidlis differencidlegyenleteket!
b) f'(z) =7 Adjon két kiilénboz6 kepletet a parcialis denvaltakkal'
-—-Tudjuk, hogy a v(z,y) = 3z%y — y> = 3z egy regul [ figgvény 1mag1nar1us része.
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kézepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

9. feladat (10 pont)
Adja meg az
y' + 3y — 10y = =5z

differencialegyenlet 6sszes megold4sat!
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10. feladat (10 pont)

1

f@) = —
irja fel az f fliggvény origé korilli, valamint zo = 3 koriili Taylor sorait és azok
konvergenciasugarait!
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